Тапсырма 1.  
Егер трапецияның орта сызығы 16см, ал табандарының қатынасы 3:5 болса, трапецияның табандарын табыңыз.
Тапсырма 2. 
Теңбүйірлі үшбұрыштың табанының ортасынан өтетін және бүйір қабырғаларына паралель болатын түзулер өткізілген. Пайда болған  төртбұрыштың  түрін анықтаңыз. Егер бүйір қабырғасы 8см болса, осы төртбұрыштың периметрін табыңыз.

Бағалау критерийлері:
- трапецияның орта сызығының анықтамасын біледі; 
- трапецияның орта сызығын дұрыс табады;
- сызбаларды дұрыс салады;
- үшбұрыштың орта сызығының қасиеттерін дұрыс қолданады;
- төртбұрыштың түрін дұрыс анықтай алады;
[bookmark: _GoBack]- төртбұрыштың периметрін дұрыс есептейді.
